
دفترچه شماره 2
آزمـون اختصـاصی

165 دقيقه180

گروه آزمايشی علوم انسانی
آزمون اختصاصی )سراسری انسانی 99 داخل کشورـ سازگارشده با نظام جديد(

تعداد مواد امتحانیردیف
سؤال

از 
شماره 

تا 
شماره 

مدت 
پاسخگویی

25 دقیقه20101120ریاضی1

10 دقیقه15121135اقتصاد2

زبان و ادبیّات3
30 دقیقه30136165فارسی

20 دقیقه20166185زبان عربی4

تعداد مواد امتحانیردیف
سؤال

از 
شماره 

تا 
شماره 

مدت 
پاسخگویی

15186200تاریخ5
25 دقیقه

15201215جغرافیا6

15 دقیقه20216235علوم اجتماعی7

25 دقیقه25236260فلسفه و منطق8

15 دقیقه20261280روان‌شناسی9

عنــوان مواد امتحـانی آزمـون، تعداد، شماره سؤالات و مـدت پاسخگويى
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، متقاطع‌اند. مختصات رأس این سهمی، کدام است؟10810 8 2 و ، در دو نقطه به طول‌های y x== --13 y با خط x ax b== -- ++ ++1
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2 برابر شود، آن‌گاه تغییرات مقدار این شاخص، کدام است؟10910 اگر در شاخص بهای کالا و خدمات، واحد اندازه‌گیری

۴( قابل پیش‌بینی نیست. ۳( دو برابر می‌شود.	 ۲( نصف می‌شود.	 1( تغییر نمی‌کند.	
نرخ تورم کشوری با فاصله‌های زمانی دو سال، به صورت جدول زیر است. درون‌یابی آن در سال نهم، کدام است؟11011
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نمودار میله‌ای زیر، درصد تعداد عضوهای متغیر کیفی اسمی است. در نمودار دایره‌ای آن، زاویهء مربوط به 11111
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3 نفر آن‌ها، مجاز به رانندگی باشند؟11411 5 نفر به چند طریق می‌توانند بنشینند، به طوری که در یک اتومبیل معمولی،
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2 مهرهء سفید و یک مهرهء 11511 3 مهره خارج می‌کنیم. با کدام احتمال، 4 مهرهء سیاه یکسان، قرار دارد. به تصادف 5 مهرهء سفید و در جعبه‌ای
سیاه، خارج می‌شود؟
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، با نمودار جعبه‌ای، نشان داده شده است. انحراف معیار داده‌های داخل 11611 17 15 و 5/ ، 15 ، 12 ، 14 5/ ، 18 5/ ، 20 ، 18 ، داده‌های آماری13
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